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Dne 24. 4. se uskutečnilo slavnostní předání vozidla Honda Civic Hybrid s hybridním pohonem
pro město Desná, které bylo pořízeno z finanční dotace Libereckého kraje. Město Desná se tak
stalo první samosprávou v ČR a možná i v Evropě, která bude pro své potřeby využívat
automobil s hybridním pohonem. Slavnostního předání se zúčastnili zástupci města spolu se
starostou Markem Pieterem, náměstek hejtmana pověřený vedením resortu rozvoje venkova,
zemědělství, životního prostředí a informatiky Bc. <?xml:namespace prefix = st1 />Radim Zika,
zástupci společnosti Honda a žáci spolu s učiteli a ředitelem základní školy.
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Město Desná obdrželo dopis od místopředsedy vlády a ministra životního
prostředí Martina Bursíka, který se ze slavnostního aktu omluvil a pochválil
aktivity města Desná spojené s ochranou životního prostředí. „Uvítal jsem
Vaši zprávu, ze které je zřejmé, že město Desná bude pro své účely, jako první
v republice, využívat automobil s hybridním pohonem. Tento počin společně
s dalšími aktivitami, kterými jsou provozování veřejné nabíjecí stanice pro
elektromobily a elektrické invalidní vozíky a příprava Enviromentálního
centra, řadí Vaši obec na čelní místo při prosazování aspektů ochrany
životního prostředí ve veřejné správě.“
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Klíčky od nového automobilu Honda Civic předal za poskytovatele dotace Bc.
Radim Zika. Součástí slavnostního předání bylo i převzetí SPZ od zástupce
společnosti Honda a její umístění na automobil. Zajímavostí setkání byla i
možnost zkušebních jízd v automobilech s hybridním pohonem, které využili
i žáci základní školy. Pro tyto potřeby Honda přistavila další dva vozy s
alternativním pohonem, a tak jistě vedle prvenství mezi městy byla Desná
účastníkem největšího setkání automobilů s hybridním pohonem v jednom
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místě a čase…

 

Více na:

http://www.mesto-desna.cz/?text=230-mesto-desna-prevzalo-automobil-s-hybridnim-poh
onem

 

a

 

http://www.mesto-desna.cz/?text=224-mesto-desna-je-opet-prvni-ve-vztahu-k-zivotnim
u-prostredi
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